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Izveštaj sa TWIN razmene Srbija – Hrvatska 
 

Već tri godine za redom održava se saradnja studentskih organizacija Farmaceutsko-
biokemijskog fakulteta u Zagrebu i Farmaceutskog fakulteta u Beogradu. Ove godine održao se treći 
po redu TWIN projekat razmene studenata. U periodu od 2-8. decembra 2013 godine 15 studenata  
Farmaceutskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu, posetilo je Zagreb. 
 
            Program razmene obuhvata edukativni i društveni deo. Tema edukativnog dela bila je 
“Medicinski biohemičar 21. veka – Farmakogenomika sa teranostikom”.  Na datu temu održana su 
sledeća predavanja: 
            
Farmakogenomika i teranostika - Prof. dr sc. Jerka Dumić, Zavod za biokemiju i molekularnu 
biologiju - Farmaceutsko-biokemijski Fakultet, predsedica Hrvatskog drušva za biokemiju i 
molekularnu biologiju 
Klinička farmakogenomika i uloga medicinskog biohemičara - Prof. dr sc. Nada Božina, Klinička 
jedinica za analitičku toksikologiju i farmakologiju Kliničkog zavoda za laboratorijsku medicinu, KBC 
Zagreb, Rebro 
Medicinsko biokemijska struka u Hrvatskoj - Prof. dr sc. Ana Marija Šimundić, Klinička jedinica za 
medicinsku biohemiju sa analitičkom toksikologijom, KBC Sestre milosrdnice, predsednica  
Hrvatskog društva za medicinsku biokemiju i laboratorijsku medicinu 
 
             U okviru edukativnih obilazaka ustanova obišli smo Farmaceutsko-biokemijski fakultet - 
Zavod za medicinsku biokemiju i hematologiju, Zavod za biokemiju i molekularnu biologiju; Kliničko 
bolnički centar Zagreb, Rebro - Klinički zavod za Laboratorijsku dijagnostiku; Kliničko bolnički 
centar Sestre milosrdnice - Klinički zavod za Kemiju.  
 
            Društveni deo obuhvatao je dnevni i večernji program. Organizovan je obilazak grada sa 
turističkim vodičem kao i poseta Tehničkom muzeju i Muzeju prekinutih veza. Održan je i 
jednodnevni izlet koji smo proveli obilazeći Hrvatsko Zagorje, Muzej evolucije u Krapini i dvorac 
Trakošćan. Večernji program obuhvatao je nezaobilazan provod u zagrebačkim klubovima, 
Internacionalno veče tokom kojeg su se probali specijaliteti hrane i pića Srbije i Hrvatske, kao i  
svečanu večeru zatvaranja. 
 
             Iz Zagreba studenti su se vratili prepuni utisaka. Stečeno je mnogo novih poznanstava,  
razmenjene su ideje, iskustva i znanja. Zahvalni smo na gostoprimstvu i srdačnosti s kojom su nas 
ugostili i s nestrpljenjem čekamo drugi deo TWIN-a kada će nam kolege iz Zagreba uzvratiti posetu. 
Kako je ovo već treća godina da se održava ova razmena možemo sa sigurnošću da kažemo da 
prijateljstva između studenata ove dve zemlje ostaju trajna i drago nam je što je još jedan projekat 
uspešno završen.  
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